



污泥违规处理,归根到底还是有关部门责任意识缺失。

现有“智库”职能不一,分散重复,杨卫泽表示:

南京可以成立 决策咨询委员会

南京有各种官方、半官方、非官方的“智库”,不过现有的“智库”职能不一,力量也比较分散。为了加强南京的“智库”建设,南京市政协报送了一份《关于加强南京市政府“智库”建设的建议案》(简称“建议案”),其中给出了两种方案。昨天,南京专题研究了这份建议案。

两种改革方案为:方案一,全面梳理市级决策研究力量,建立由

市领导挂帅、市级有关部门主要领导组成的“南京市决策研究协调委员会”,对全市的决策咨询研究工作实施统一领导。

方案二,采取渐进式的改革模式,健全全市统一的“大调研”网络,加强市委政研室、市政府研究室等“智库”之间的沟通联系。

“决策需要开阔的眼界,不同的声音,集思广益的智慧,才能发现

提出问题,之后研究和解决问题。”杨卫泽表示,在上述过程中,就需要“智库”这样的公共研究机构。

“全市看,可以成立一个决策咨询委员会,提出五年的决策咨询规划,一年的决策咨询计划。”杨卫泽表示,要形成一个分工机制、合作机制和招标机制,对决策咨询的项目进行评估。

现代快报记者 鹿伟

江心洲污水处理厂违规处置污泥 南京7名官员被问责

近日,有报道称南京江心洲污水处理厂违规处置污泥获利。经市纪委、市监察局调查,这一报道属实,涉案企业已被立案调查。前天,南京市政府公布了调查结果,调查结果表明,南京市环保局、城管局、住建委3大部门4个业务处室对该事件负有责任。对此,3位局级干部被市政府问责,对此事负有责任的4名处级干部受到政纪处分。

现代快报记者 鹿伟

最新进展 调查通报 市纪委

企业倾倒污泥事件 已立案处理

据悉,2012年4月至2013年2月,南京昶华再生资源回收利用有限公司(简称昶华公司)采取将江心洲污水处理厂(简称江心洲水厂)污泥送至江宁区吉山铁矿的矿坑以填埋的方式进行违规处理,共计33583.44吨。2013年3月因经常下雨,导致通往吉山铁矿的道路无法行车,3月19日、20日夜间,昶华公司两次将约120吨的污泥倾倒在江宁区凤坡茶场附近荒山上,引发群众投诉和媒体报道。

3月23日,省委常委、市委书记杨卫泽要求市纪委、监察局、环保局严肃查处。当天下午,根据市委常委、市纪委书记龙翔部署安排,市纪委、监察局等部门迅速展开调查,严格责任追究。

3月24日下午,昶华公司已经将倾倒的污泥拖运回江心洲水厂堆放,并妥善处理。25日下午,江宁区环保局赴现场检查发现,污泥已基本清除。日前,该局对昶华公司倾倒污泥事件已作出立案处理。

三大部门 相关责任人被问责

根据调查通报,南京3大部门、4个业务处室对该事件负有责任。

经查,南京市排水管理处作为江心洲水厂的管理部门,在明知吉山铁矿不得填埋污泥的情况下,仍然同意昶华公司在此进行不规范处置,并要求江心洲水厂向环保部门报送不实的污泥处置数据。南京市市政设施综合养护管理处,作为实际承担城镇污水集中处理日常管理职责的部门,未认真履行管理职责,虽然知道昶华公司将污泥倒在吉山铁矿进行不规范处置,但仍然进行考核、认定其处置污泥的数据。市环保局固体废物监督管理处,作为市环保局具体承担污泥处置管理的业务处,未能及时发现问题并实施有效的监督管理。市住建委环境建设处作为承担污泥处置行业管理的业务处,未进行实质性监管。

对上述问题,市城管局、环保局、住建委分管领导负有领导责任。市政府对市城管局副局长靳楠、市环保局副局长方贵平、市住建委副任何金雪等3名同志作出告诫的问责决定。同时,对市3个部门相关业务处履行职责中的问题,分别给予市排水管理处处长陈明东、市市政设施综合养护管理处副处长张力、市环保局固体废物监督管理处副处长陈鹏,市住建委环境建设处处长竺兴宏政纪处分。

污泥到底归谁管? 相关部门推诿扯皮

“市住建、环保、城管等部门在污泥处置方面推诿扯皮,是造成江心洲污水处理厂污泥违规处置监管缺失的重要原因。”市纪委相关负责人如是总结。

污水厂产生的污泥到底归谁管,相关职能部门各执一词。

市政府在2010年就明确市住建委“承担全市城市供水、燃气和生活污水处理行业的监督管理责任”。“由于历史的原因,虽然‘三方方案’这么讲,但实际上市城管局综管处对污水处理行业进行日常管理。”市住建委有关人员告诉记者。

对于这一事实,市城管局有关人员也是一脸“委屈”：“污水处理方面是我们局里在管理,污泥作为污水处理的副产品,从我个人看,应该更多的是环保部门负责监管。”

负责对全市固体废物污染环境防治工作实施统一监督管理的市环保局固废处,也称“生活污水不归我们管,我们只管工业污泥”。

对于这一管理乱象,市委党校教授管怀伦呼吁,进一步明确相关职能部门的监管职责,不给“推诿扯皮”者留空子;进一步完善污水处理厂从建设到运行全过程的监管体系,防止出现管理“真空”。

“河西一小区车位喊出30多万天价”后续报道

昨天上午8点半左右,南京银城聚泽园售楼处车位摇号销售现场,工作人员宣布开始摇号后,突然有位业主站出来,手持昨天现代快报封11版“天价车位”的报道,质疑这次车位的摇号销售。由于现场不少业主都不同意当天摇号,导致一号车库的车位没能开售。不过昨天下午,二号车库的摇号则正常进行。

现代快报记者 马乐乐 张瑜



现代快报昨日封11版报道

业主反对 “天价车位”摇号一度被阻

上午取消,下午继续,有少量车位已被认购

上午摇号暂时取消

昨天早晨7点半左右,业主赵先生就赶到了银城聚泽园售楼处,在临时搭建的摇号现场,他看到了工作人员摆好的摇号台,以及一张巨幅车位摇号表。刚开始工作人员要求凭号码入场,随着业主增多,工作人员就不再要求签到验号。

根据赵先生及其他业主的回忆,现场近200人,刚开始秩序不错。8点半后,工作人员宣布对一号车库的车位销售进行摇号,可一位姓陈的业主突然站了起来,手里拿着现代快报封11版对“天价车位”的报道,对本次车位销售提出质疑。

“很多人不知道5月1日开始实施的物业管理新条例,也不清楚到底怎么回事。”赵先生说,开始有业主要求把陈先生请走,希望他不要影响摇号。在听完陈先生的介绍后,不少业主加入反对摇号的行列。陈先生等人指出,希望摇号时间改在5月2日,在《江苏省物业管理条例》实施后再摇。

开发商方面提出,不想摇号的业主可以先走,想摇的继续留下,现场一度比较混乱。此时,一位民警赶到现场,提出让业主们表态,现场超过三分之二的人不同意摇号,那就可以不摇。经过大家举手表决后,绝大部分业主都不同意,最终工作人员宣布当天上午的摇号暂时取消,让大家等待售楼顾问的通知。

下午摇号交钱业主不多

上午没卖成,开发商选择了下午继续卖车位。据悉,开发商此次领到的预售许可中,一号地下车库有67个车位,二号地下车库有72个车位。

既然一号地下车库暂时遭到业主的抵制,开发商昨天下午开始对二号地下车库进行摇号销售。摇号是在下午两点半开始的,现代快报记者在现场看到,参与的业主数量远远不足72组,但开发商依然采用了摇号的方式。陆续走出来的业主表示,除去各种优惠,车位的价格在30万—32万元之间。

下午3点左右,车位认购基本结束,一位业主走出来介绍说,很多人进去之后还是嫌贵,放弃了,估计最后交钱认购车位的业主不到20人。昨天傍晚6点,网上房地产显示,开发商已经上传了3个车位被认购的数据。

车位到底能不能租?

“价格贵了,我们是来凑热闹的。”昨天下午,三名女业主站在售楼处门口,打量着不时从选房区里走出来的邻居说。“我的车子还没车位贵。”其中一名业主说,此前河西的车位价格从来没有上“3”字头,聚泽园这次卖30万元实在让人难以接受,她准备再观望观望,租车位是最好的选择。

现代快报记者联系到昨天上午反对摇号的陈先生时,他表示已经有超过100人签名,希望在5月2日之后再摇号,但开发商方面并未对此作出表态。

业主张先生说,车位价格也是明显太高,包括没有产权的人防车位都卖到二十六万,他认为开发商明显想赶在5月1日前钻空子。“开发商不透明、不公示、不公开,业主们当然不满意。”张先生说,多数业主认为要等新条例实施。

腰椎间盘突出治一个好一个

腰椎间盘突出五年,“一融二修三养法”治疗1次就康复

李阿姨,一年前还被腰椎病折磨得卧床不起,一年后却跟老伴去海南旅游,她那么重的病,怎么好得这么快?其实李阿姨的腰椎间盘突出已经五六年了,刚开始她一直忍着,结果发展成疼得连路都走不成。好在年初老伴听说南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心应用独创的“一融二修三养法”1次彻底治疗腰椎间盘突出,于是前往接受治疗。经过一次治疗后几天,腰就不痛了,两个月后就下床活动了,复查后,发现椎间盘突出的地方看不见了!李阿姨高兴至极,和老伴一起畅游海南!

30腰疼,50瘫,60难过鬼门关,告别腰椎间盘突出症,刻不容缓

腰椎间盘突出就是椎间盘变薄,结构松弛,纤维环失去弹性无法抵住内压力而破裂,髓核从破裂处突出压迫到神经而引起的。轻者手脚麻木、走路像灌铅,连翻身、洗脸、刷牙、穿衣都只能勉强完成。重者,患者就会感觉电击,撕裂般的麻木

瞬间从腰扩散到脚心,双腿一下子就软如面条,人不由自主地瘫倒在地。据统计:患腰椎间盘突出10年致残率50%,15年致残率80%。民间有言戏称:30腰疼,50瘫,60难过鬼门关。告别腰椎间盘突出,刻不容缓。

“一融二修三养法”1次治疗,摆脱10个腰突9个瘫的悲剧发生

南京龙之华研究院腰椎间盘突出治疗中心,是针对腰椎间盘突出症专门成立的,“一融二修三养法”代表着我国治疗腰椎间盘突出症的又一大突破,是国际上最先进的微创治疗专业技术,已帮助上百万例腰椎间盘突出患者摆脱了痛苦。“一融二修三养法”直接针对病变组织,对突出的髓核进行高密度地持续分解,解除其对周围血管、神经的压迫,治疗当天由椎间盘突出引起的酸麻胀痛明显减轻。同时修复破裂的纤维环,使纤维环完好如初,彻底切断了腰椎间盘突出再次复发的根源。最后全面滋养腰椎纤维环,恢复椎

间盘的柔韧和润滑。彻底根除腰椎间盘突出症。原来卧床不起的能站起来走路了,原来直不起腰的能挺起腰杆、活动自如,“一融二修三养法”整个治疗过程病人无不适感,仅需几十分钟病人的症状很快减轻或消失。此疗法不开刀,无痛苦,无副作用,不复发,是目前安全、有效、彻底的康复腰椎间盘突出症的方法。

从根本上治疗腰椎间盘突出症,“一融二修三养法”只需三步

第一步:切断压迫神经根源,吸收髓核。“一融二修三养法”一融是快速溶解髓核突出物,使其逐渐萎缩吸收,实现无损伤消除腰椎突出,全面解除其对血管和神经的压迫,恢复血管神经正常循环,消除酸、麻、胀及疼痛等症。

第二步:切断髓核再次流出,修复纤维环。“一融二修三养法”二修是逐层修复破裂纤维环,有序排列,破裂处完美接口,恢复如初,纤维环的整体柔韧性及密封性得到极大提升,

更强韧,更耐压,彻底杜绝二次破裂。

第三步:切断腰突再次复发根源,恢复椎间盘润滑灵活。“一融二修三养法”三养是全面补充椎间盘纤维环营养,椎间盘纤维环重新变得水润、饱满、充盈,弹性及张力大大提升,椎间盘润滑度更高,抗挤压、抗撞击、耐磨损性能大大增强,腰椎弯曲自如,伸缩灵活,腰杆硬朗强劲,腰椎间盘突出彻底治愈。

南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心特邀国内知名骨科专家,运用独创的“一融二修三养法”,一次治疗腰椎间盘突出症,从根本上解除致病因素,具有不住院、不开刀、无痛苦、零损伤、一次治疗,随治随走等显著优势。

活动时间:4月10日-4月30日
“一融二修三养法”治疗费优惠20%
名额仅限200名
报名热线:025-86896363
地址:南京市秦淮区光华路156号(石林百货批发市场向东500米),市内可乘:17、81、37路到清新家园站下